
RIVA FLORIDA NR3

BUILDER	 Riva S.p.A.

LOA	 26.84m / 88’

BEAM	 6.29m / 20’8’’	

DISPL’MT	 72.5 tons loaded	

YEAR 2016

ACCOM	 8 x Guests

CREW 2

PRICE	 €  6,150,000
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1. MAIN CHARACTERISTICS
TYPE Planning Motor Yacht

HULL TYPE Deadrise 12° warped hull with spray rails

BUILDER Riva S.p.A.

YEAR 2016

CLASSIFICATION CE 2003/44 A/ B+F + Aa (sound 		

emission); RINA

CONSTRUCTION Fibreglass

ENGINES 	 2 x MTU 16V 2000 M94 - 2638 Hp

DISPLACEMENT	 72.5 tons loaded

63 tons unloaded

COLOUR	 Riva Ingrid hull

WOOD COLOUR	 Bleached Oak

2. DIMENSIONS
LOA 26.84m / 88’

LWL 21.42m / 70’3’’

BEAM 6.29m / 20’8

3. CAPACITIES
ACCOMMODATION 8 x Guests in 4 Cabins, with en-suites

CAPACITY Max 20 people on board

CREW 2 x Crew in 2 cabins (1 x en-suite)

FUEL 7,500 litres / 1.980 US gallons

FRESH WATER 990 litres / 261 US gallons

4. LIST OF EXTRAS
ENGINES MTU 2638 HP - DIFF €    70 000,-

CUSTOM COLOUR FOR HULL+DECK+AFT RIVA INGRID €  207 000,-

SUPER TROPIC AIR CONDITIONING 108.000 BTU €    75 200,-

GYRO STABILIZERS €  187 500,-

WATERMAKER IDROMAR 180L/H €    19 750,-

AUTOMATIC BATTERY CHARGER FOR GENERATORS €      2 200,-

STERN THRUSTER HYDRAULIC 40 HP €    43 500,-

ELECTRICAL CABLE WINCH FOR DOCKING DIMMERS €    13 250,-

FOR INTERIOR & EXTERIOR LIGHTING SYSTEMS €    32 500,-

SAT TV ANTENNA KVH TV6 WITH TWO INTERN

DECODERS & EMPTY DOME FOR SYMMETRY €    27 000,-

ANTENNA SAILOR BROADBAND 150 €    15 500,-

INTERNAL ‘COASTAL’, WIFI CONNECTION WITH

LAN SOCKET IN THE MAINBRIDGE €     6 500,-

CAPTAIN CABIN: 15”NAVIOP DISPLAY €    15 500,-

VIP CABIN ADDITIONAL RECEIVER €      3 250,-

EPIRB EMERGENCY LOCATOR ACR €      3 250,-

STBRD SIDE GUEST CABIN: ADDITIONAL RECEIVER €      3 250,-

PORTSIDE GUEST CABIN: ADDITIONAL RECEIVER €      3 250,-

CREW DINETE: ADDITIONAL RECEIVER €      3 250,-

VIP CABIN: HI-FI SYSTEMS UPGRADE €      1 750,-

CAPTAINS CABIN ELECTRONIC SAFE €       2 000,-

FLIR THERMAL NIGHT VISION VIDEO CAMERA

WITH LOW LIGHT FUNCTION €     43 750,-

WILLIAMS TURBOJET 385 TENDER €     34 000,-

UNDERWATERLIGHTS €       7 250,-

INTERIOR WOOD IN “BLEACHED OAK” - DIFF €       7 000,-

ELECTRIC CURTAINS €     21 500,-

SET OF SPONGE COVERS SEAT €       8 750,-

CUSTOM BIMINI AND CLOSING OF COCKPIT AREA €   158 000,-

OTHER CUSTOM OPTIONS (SEE ANNEX A) €   186 293,-
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TOTAL ACCESSORIES VAT EXCLUDED € 1 201 943,-

TOTAL BOAT PRICE (VAT EXCLUDED) 	 € 7 151 943,-

SPECIAL DISCOUNT 		 € 1 001 943,-

SPECIAL OFFER VAT EXCLUDED € 6 150 000,-

5. STANDARD EQUIPMENT
HULL, DECK AND DECKHOUSE

• Access to the swimming platform via fibreglass steps, footboard laid in teak

and courtesy lights

• Acoustic alarm

• Adjustable searchlight controlled from the helm station

• Air intakes covers (2)

• Bow sofa cover

• Bow sofa with upholstered cushions and storage

• Bow sunpad cover

• Bow sunpad with upholstered cushions

• Concealed stainless steel electro-hydraulic gangway with automatic stanchions

and teak flooring

• Concealed stainless steel electro-hydraulic swimming ladder built into stern area

• Electric anchor winches 2700W with controls at the helm station and at bow

• Electric winches for stern warping 1700W 24V (2)

• Electro-hydraulic Convertible top w/ pantograph movement in 3 positions: either

for closing bow dinette, or as sunshade for bow dinette or as top for aft cockpit.

• Electro-hydraulic stern garage fibreglass hatch

• Fiberglass swimming platform with teak floor. Middle area equipped with up &

down system

• Fibreglass deck with Ice White finish

• Fibreglass deckhouse with gelcoat Ice White colour finish

• Fibreglass hull with Ice White colour finish

• Fibreglass stern mooring area cover (2)

• Fire-fighting hose with sprinkler at bow

• Freshwater intake in chromed brass

• Freshwater shore connection at bow and at stern

• Fuel intakes in chromed brass, one for each side (2)

• GPS antenna (2)

• Hull with antifouling coating

• Hydraulic bow thruster 40 Hp

• Navigation and anchor lights

• Radar antenna

• Shower with hot and cold water mixer tap at stern

• Stainless steel bow protection

• Stainless steel cleats: (6) at stern, (4) at mid-ships and (2) at bow

• Stainless steel deck accessories

• Stainless steel fairleads at bow and stern

• Stainless steel handrail on stairs to the cockpit

• Stainless steel hawses with bow protection and fairleads

• Stainless steel perimeter guardrail

• Stainless steel roll bar

• Stainless steel rub rail

• Stainless steel signal mast

• Stern cockpit and side walkways floor covered with teak

• Stern garage for one tender and one jet ski (refer to accessories list)

• Telephone and TV shore connection at stern

• TV antenna

• 2 x Bow anchors in polished stainless steel:

• Primary anchor (50kg) with 100m of  galvanized steel chain (12 mm);

• Secondary anchor (30kg) with 75m of galvanized steel chain (12 mm)

• VHF antenna (2)

• Watertight loudspeakers at bow dinette connected to the stereo in the lounge (2)

HATCHES AND WINDOWS

• Access hatch from the cockpit to the crew area

• Access hatches to anchor chain locker (2)

• Emergency exit hatch from the bow cabin to the deck

5. STANDARD EQUIPMENT



• Engine room access hatchway from thecockpit

• Interior doors in wood with stainless steel handles and thresholds

• Portholes in stainless steel and plexiglass

• Sliding access door to below deck areas with lock

• Windows in monolithic or laminated glass

• Windshield in stainless steel and tempered glass

• Wipers with built-in washers and timer (2)

COCKPIT

• Cushions 45 x 45 cm (8)

• Dormeuse with upholstered cushions

• Fibreglass cabinet fitted with sink and electric grill

• Fibreglass floor laid in teak

• Fibreglass unit equipped with ice maker and locker

• Port side sofa cover

• Port sofa with upholstered cushions, with housing for life rafts

• Starboard side sofa cover

• Starboard sofa with upholstered cushions

• Stern gates in stainless steel and plexiglass with manual blocking system (2)

• Stern sofa cover

• Stern sofa sofa with upholstered cushions

• Stern sunpad with upholstered cushions and plexiglass glass holders

• Table cover

• Teak table

• Watertight loudspeakers connected to the stereo in the salon (2)

HELM STATION

• Acoustic alarm for water in bilge

• Automatic pilot with rudder angle indicator interfaced with plotter/GPS

• Black box integrated system (radar, plotter, GPS, echo-sounder), with

2 LCD/LED monitor in helm station

• Chain counter for the anchor winch

• Class D VHF radio telephone with DSC and separate antenna

• Echo-sounder function

• Electric bow thruster control panel with joystick

• Electric outlet 230 V

• Electro-hydraulic steering system

• Engine/inverter electronic controls with “easy dock” system

• Fibreglass floor laid in teak

• Flap angle gauge

• Multifunction display for echo-sounder, speed and log

• Rudder angle indicator

• Socket (cigarette lighter type) 12 V

• Upholstered two-seater pilot unit with manual foldable seat varnished fibreglass

helm station covered steering wheel, complete engine instrumentation, electronic

engine fuel/reverse gear levers, compass, alarm lights

• Windscreen washer-wiper control panel

LOUNGE

• 46” LED TV

• Carpeted floor with padding underneath

• Coffee table

• Cushion 45 x 45 (4)

• Cushions 45 x 30 (2)

• Electric outlet 230 V

• Extinguisher

• Glossy lacquered ceiling

• Hi-Fi system

• Lighting

• Sofa

• Stainless steel handrail & ladder, anti-slip surface wooden steps to below deck

• Telephone

• Venetian blinds

• Wooden bulkheads

• Wooden cabinet

• Wooden counter with stools (2)



GALLEY

• “Side by side” refrigerator and freezer

• Combined electric and microwave oven

• Corian® worktop

• Dishwasher

• Electric outlet 230 V

• Extinguisher

• Extractor hood with direct outboard Discharge

• Glass ceramic cooking top with pan holder

• Glossy lacquered ceiling

• Lighting

• Porthole housing with Venetian blinds

• Washbasin with mixer tap

• Wooden bulkheads

• Wooden flooring

• Wooden furniture

LOBBY (LOWER DECK)

• Carpeted flooring with padding underneath

• Glossy lacquered ceiling

• Lighting

• Wooden bulkheads

MASTER CABIN

• Bed border upholstered in sole leather/leather

• Carpeted flooring with padding underneath

• Cushions 45 x 30 cm (3)

• Double bed with mattress, pillows, bedspread and pillow covers

• Drawer under the bed

• Electric outlet 230V

• Extinguisher

• Glossy lacquered ceiling

• Headboard upholstered in sole leather/leather

• Hi-Fi system

• LED TV 32”

• Open compartments w/ wooden shelves and glossy stainless steel anti-rolling rail

• Porthole housing with Venetian blinds and black out blinds

• Lighting & Reading lights (2)

• Safe

• Set of sheets and pillow cases (2)

• Stainless steel handrail and ladder with wooden steps with carpet

• Telephone

• Main mirror plus Vanity unit with mirror and chair

• Wardrobes (2) with courtesy lights

• Wooden bulkheads and furniture

• Wooden nightstands (2)

MASTER BATHROOM

• Bathroom accessories (soap holder, (2) bathrobe hangers, toilet paper holder,

toilet brush holder and glass for toothbrushes)

• Black water tank level indicator integrated in the toilet control panel

• Corian® floor

• Corian® sink with mixer tap

• Corian® wash basin

• Electric extractor

• Electric outlet 230 V

• Electric toilet and bidet in ceramic

• Glossy lacquered ceiling

• Lighting

• Mirror

• Porthole housing with Venetian blinds

• Set of towels (2)

• Shower compartment with stainless steel and glass door

• Translucent bulkhead with satin finish

• Wooden bulkheads and furniture

• Wooden unit under wash basin



VIP CABIN

• Bed border upholstered in sole leather/leather

• Carpeted flooring with padding underneath

• Cushions 45 x 30 cm (2)

• Double bed with mattress, pillows, bedspread and pillow covers

• Drawer under the bed

• Electric outlet 230 V

• Extinguisher

• Glossy lacquered ceiling

• Headboard upholstered in sole leather/leather

• LED TV 22”

• Lighting

• Mini Hi-fi CD/DVD

• Mirror

• Porthole housing with Venetian blinds and black out blinds

• Reading lights (2)

• Set of sheets and pillow cases

• Telephone

• Wardrobes with courtesy lights (2)

• Wooden bulkheads and furniture

• Wooden nightstands (2)

VIP BATHROOM

• Bathroom accessories (towel rail, soap holder, (2) bathrobe hangers, toilet paper

holder, toilet brush holder and glass for toothbrushes)

• Black water tank level indicator integrated in the toilet control panel

• Corian® floor

• Corian® washbasin top

• Corian® washbasin with mixer tap

• Electric ceramic toilet/bidet

• Electric extractor

• Electric outlet 230 V

• Glossy lacquered ceiling

• Lighting

• Mirror

• Porthole housing with Venetian blinds

• Set of towels (2)

• Shower unit with glass and stainless steel door

• Wooden bulkheads and cabinets with matt varnish and laminate

• Wooden unit under wash basin

GUEST CABIN (PORT SIDE )

• Bed border upholstered in sole leather/leather

• Carpeted flooring with padding underneath

• Cushions 45 x 30 cm (2)

• Double bed with mattress, pillows, bedspread and pillow covers

• Drawer under the beds

• Electric outlet 230V

• Extinguisher

• Glossy lacquered ceiling and in wood

• Headboard upholstered in sole leather/leather

• Lighting

• Mini Hi-fi CD/DVD

• Mirror

• Porthole housing with Venetian blinds and black out blinds

• Set of single (2) and double (1) sheets and pillow cases

• Telephone

• Wardrobe with courtesy lights

• Wooden bulkheads and furniture

• Wooden nightstands (2)



GUEST BATHROOM (PORT SIDE)

• Bathroom accessories (towel rail, soap holder, (2) bathrobe hangers, toilet paper

holder, toilet brush holder and glass for toothbrushes)

• Black water tank level indicator integrated in the toilet control panel

• Corian® floor

• Corian® washbasin top

• Corian® washbasin with mixer tap

• Electric ceramic toilet/bidet

• Electric extractor

• Electric outlet 230V

• Glossy lacquered ceiling

• Lighting

• Mirror

• Porthole housing with Venetian blinds

• Set of towels (2)

• Shower unit with glass and stainless steel door

• Wooden bulkheads and cabinets with matt varnish and laminate

• Wooden unit under wash basin

GUEST CABIN (STARBOARD SIDE)

• Bed border upholstered in sole leather/leather

• Carpeted floor with padding underneath

• Cushions 45 x 30 cm (2)

• Drawer under the bed

• Electric outlet 230 V

• Extinguisher

• Glossy lacquered ceiling inlaid in wood Headboard upholstered in sole

leather/leather

• Lighting

• Mini Hi-fi CD/DVD

• Porthole housing with Venetian blinds and black out blinds

• Set of sheets and pillow cases (2)

• Single beds with mattress, pillows, bedspreads and pillow covers (2)

• Telephone

• Wardrobe with courtesy lights

• Wooden bulkheads and furniture

• Wooden nightstands

GUEST BATHROOM (DAY HEAD, STARBOARD SIDE)

• Additional access from lower deck lobby

• Bathroom accessories (towel rail, soap holder, (2) bathrobe hangers, toilet paper

holder, toilet brush holder and glass for toothbrushes)

• Black water tank level indicator integrated in the toilet control panel

• Corian® floor

• Corian® washbasin top

• Corian® washbasin with mixer tap

• Electric ceramic toilet/bidet

• Electric extractor

• Electric outlet 230 V

• Glossy lacquered ceiling

• Lighting

• Mirror

• Porthole housing with Venetian blinds

• Set of towels (2)

• Shower compartment with round Plexiglass sliding doorsWooden bulkheads

and cabinets with matt varnish and laminate

• Wooden unit under wash basin

CREW CABIN (AT STERN)

• Bunk beds with mattress, pillow and bedspreads

• Carpeted flooring with padding underneath

• Electric outlet 230V

• Extinguisher

• Fabric ceiling

• Mini Hi-fi

• Porthole housing with fabric curtain



• Reading lights (2)

• Set of sheets and pillow cases (2)

• Spotlights

• Wardrobe

• Wooden bulkheads and furniture

UTILITY ROOM/CREW CABIN (AT BOW)

• Bed with mattress, pillow and bedspread

• Carpeted flooring with padding underneath

• Electric outlet 230V

• Extinguisher

• Fabric ceiling

• Folding worktop

• Mini Hi-fi

• Porthole housing with fabric curtain

• Reading light

• Set of sheets and pillow cases

• Spotlights

• Wardrobe

• Washer/dryer machine

• Wooden bulkheads and furniture

CREW BATHROOM

• Black water tank level indicator integrated in the toilet control panel

• Cabinets and shelves

• Corian® worktop

• Electric ceramic toilet/bidet

• Electric extractor

• Electric outlet 230 V

• Fibreglass flooring

• Glossy lacquered ceiling

• Halogen spotlights

• Laminated bulkheads

• Laminated bulkheads and furniture

• Mirror

• Set of towels (4)

• Shower and waterproof curtain

• Stainless steel wash basin with mixer tap

CREW LOBBY

• Carpeted flooring with padding underneath

• CCTV infrared colour camera (2)

• Electric outlet 230 V

• Furniture with 24 fridge

• Furniture with sink and furniture with cooking top and pan holder

• Main telephone

• Sofa (2)

• Spotlights

• Table

• Upholstered ceiling

• Wooden bulkheads

ENGINE ROOM

• Acoustic and thermal insulation

• Air inlets (2)

• CCTV infrared colour camera (2)

• Engine cooling water filters (2)

• Engine gas outlets with mufflers and silencers

• Floor in anti-slip light alloy

• Freshwater tap for topping up and cleaning

• Fuel-water separator filters with alarms

• Lighting

• Stainless steel stair for access to engine room

• Structural 7500 litre fuel tank with mechanical level indicator

• Water-on-board alarm sensor

• Watertight bulkheads at bow and at stern

• Watertight door



SYSTEMS

• Air conditioning and heating system Mediterranean version

• Automatic extinguisher in engine room with external control

• Bilge discharge system with (5) immersed electric pumps with automatic control

• Black water discharge system with centralised holding tank, electric pump for

direct outboard discharge, direct discharge by shore suction and multi-function

emergency pump

• Black water tank 330 lt

• Centralised bilge discharge system connected to the electric multifunction

pump with deviator for each area

• Device for remote closure of the engine fuel

supply valves and generator controlled by the fire fighting system

• Electro-hydraulic servo-assisted steering system

• Emergency bilge discharge system using main engines suction system in case of

emergency (2)

• Engine room air extraction system

• Freshwater tank 900 lt

• Grey water discharge system with automatic electric pump (interchangeable

with blackwater pump)

• Grey water tank 330 lt

• Hot water system with two 80-lt boilers

• Monitoring system with LCD touch screen connected to CCTV cameras

• Pressurised water system with two 24/230V autoclaves

• Seawater pump and hose inlet on deck

• Smoke detector system in engine room and crew lobby

• Toilet system with freshwater flush

• Trim tabs system (flaps)

ELECTRIC SYSTEM

• 230 V outlets in various areas

• Battery charger for engines

• Battery charger for services

• Battery for generator

• Battery group for engines

• Battery group for services

• Battery parallel facility for engine start-up

• Battery switches

• Bonding system with porous copper plate

• Bonding system with porous copper plate for dashbord instrument

• Cathodic corrosion protection with zinc anodes

• Class D VHF radio telephone with DSC with independent antenna (2)

• Fuse panel

• Generator 20 kW 230 V 50 Hz with silencer box

• Hatch control sensor

• Integrated control panel system to manage and monitor the electric system via

touch screen display

• Internal telephone system

• Inverter for refrigerators power supply

• Inverter for services

• Lighting 24 V

• Manual battery switch for generator (2)

• Shore power connection 63A 230 V with cable

• Tanks level monitoring

• Voltage reducer for VHF 24/12 V

SAFETY EQUIPMENT

• Inflatable life jacket (20)

• Life rafts for 10 people (2)

• Life ring and line

• Life ring with luminous float and line



Edmiston & Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the 

accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. Buyer should instruct his agents, and /or 

his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. 

This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.

MISCELLANEOUS

• Ball fenders (2)

• Beach towel (8)

• Boat hook (2)

• Clock, barometer with hygro-thermometer

• Complete set of tableware and cutlery for 12

• Customized Riva tool box

• Front doormat with Riva logo

• Funnel

• Mooring ropes 26 mm, 10 m (2)

• Mooring ropes 26 mm, 20 m (2)

• Name in stainless steel 88’ Florida (2)

• Portable light with cable

• Riva cap (6)

• Riva key-rings (3)

• Riva name in stainless steel

• Riva T-shirt (8)

• Runner tablecloth and serviettes for 8 people

• Set of glasses for 12 people

• Set of spare bulbs and fuses

• Sponge fender covers with the Riva logo (10)

• Torpedo fenders (8)




